

Dve velike rudarske kompanije, među kojima i Rio Tinto, odustale su od planova za istraživanje potencijalnih nalazišta u Zapadnoj Australiji, posle burne reakcije lokalne zajednice.

Sporni lokalitet nalazi se u blizini šuma **Džera** na jugozapadu najveće australijske države i poznat je po bogatstvu različitih eukaliptusa i drugog drveća i biljnih vrsta.

Rio Tinto je pre oko godinu dana podneo deset zahteva za iskopavanje, kako bi istražio mogućnosti za rudarenje [litijuma](#) i nikla u blizini grada Dvelingup, južno od Perta. Lokalno stanovništvo je momentalno iskazalo veliko nezadovoljstvo zbog ove namere rudarskog giganta i posle višemesečne neizvesnosti kompanija je potvrdila da neće pokretati plan za istraživanje.

[Rio Tinto](#) je u procesu povlačenja svojih zahteva za dozvole za istraživanje na jugozapadu Zapadne Australije. Odluka je doneta iz više razloga, uključujući i odgovor na zabrinutost lokalnih zajednica - rekao je portparol kompanije.

Upravni sud je u međuvremenu saslušao 1.500 zasebnih prigovora na deset zahteva Rio Tinta. Predsednik Okruga Varuna, **Majk Volmsli**, pozdravio je odluku rudarske kompanije i rekao da je potrebno zaštititi šumu.

Dobro je da su kompanije poslušale zabrinutost zajednice i da su odlučile da se povuku. Siguran sam da postoje i druga područja u kojima bi neki od ovih minerala mogli da postoje. Ali, konkretno ovaj predeo je prilično poseban jer je jedinstven i važno je da ga zaštitimo - istakao je Volmsli.

Iz Alijanse za zaštitu šuma poručuju da povlačenje treba da bude podržano oštrom akcijom Vlade Zapadne Australije. Kako su naveli, „od ključne je važnosti da se i formalno zaštite preostale autohtone šume i drugi dragoceni ekosistemi“.

„Pozivamo državnu vladu da odlučno deluje na bezbednoj zaštiti ovih šuma u mreži [nacionalnih parkova](#) i rezervata prirode“, naveli su iz Alijanse.

Premijer Zapadne Australije **Rodžer Kuk** rekao je da vlada razmatra da zaštiti oblast oko Dvelingupa od bilo kakvog rudarenja u budućnosti.

Izvor: Vesti online